
OPONENTSKÝ POSUDEK MARTIN BAĎURA 

Bakalářská práce pokrývá dostatečným rozsahem i obsahem zadání a je velmi přehledně 

členěna na logicky provázané celky. Část shrnující historii používání robotů výstižně popisuje 

jednotlivé historické milníky ve vývoji a velmi oceňuji pečlivé vysvětlení a postihnutí základní 

právní problematiky a legislativy týkající se robotiky navržené Evropskou unií. Praktická část 

zahrnující dotazníkové šetření ohledně postoje veřejnosti ke společenským robotům však 

není zcela bez obsahových a formálních nedostatků. Zaprvé není jasné, na základě jakých 

kritérií a podle jakého klíče autor práce vybíral respondenty pro svůj výzkum, což poněkud 

znehodnocuje celkové výsledky výzkumu. Zadruhé, autor se spokojil s pouhým 

procentuálním shrnutím výsledků jednotlivých otázek výzkumu, ale při vyhodnocování 

odpovědí již nezohlednil věk a pohlaví respondentů, což by mohlo přinést další zajímavé 

informace a pohled na danou problematiku. Dále je nutné vytknout formální úpravu této 

části, především neustále se opakující chyba otázky na konci stránky a tabulka se 

souvisejícími odpověďmi a koláčovým grafem na stránce následující. Co se týče barevného 

znázornění odpovědí v koláčovém grafu, je silně matoucí uvádět odporující si odpovědi 

podobnými barvami (tmavě modrá pro „strongly agree“ a modrá pro „strongly disagree“), 

zatímco ostatní odpovědi vyjadřující škálu přesvědčení jsou vyjádřeny zcela jinými barvami. 

Bylo by mnohem přehlednější použít odstíny dvou kontrastních barev pro vyjádření míry 

přesvědčení respondentů na jednotlivé otázky. V přílohách bohužel také chybí samotný 

dotazník. 

Z hlediska jazykového i stylistického je práce na velmi vysoké úrovni, objevuje se jen 

minimum gramatických chyb a autor prokázal i vysokou schopnost práce se zdroji a citacemi, 

které uvádí v souladu s normami APA Style. 

Práci proto doporučuji k obhajobě a hodnotím ji 88 body, čili známkou B. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Jaká je funkce a použití středníku v odborném stylu? 

2. Jak se liší vztažné věty definující a nedefinující? 

 

 

 

 



V Brně dne 9.6.2017                                                                          Mgr. Petra Langerová 

 

 


